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Mittelschule Nord-Ost; 
Grundsatzbeschluss zur Verortung auf dem ehemaligen Rosner-Areal an der 
Schölnhammerstraße 25 
(Referenten: Frau Dr. Deneke-Stoll, Herr Engert, Herr Hoffmann, Herr Fleckinger) 
 
 
 
 
Ausschuss für Finanzen, Liegenschaften, Wirtschaft und Arbeit vom  19.10.2022 
  
Stadtrat Köstler spricht sich positiv für das Vorankommen aus und zeigt sich erfreut über das 
zur Verfügung stehende Rosner-Areal. Er äußert aber Bedenken, dass auf der Fläche des 
FC Grüweiß eine Lücke hinsichtlich sportlicher Angebote für Kinder und Jugendliche 
entstehe. Die Bitte der ödp-Stadtratsgruppe sei hier eine Prüfung durch das Sport- oder 
Jugendamt. Weiter regt er an, Alternativangebote zur Schließung der Lücke über den BZA 
oder über die Soziale Stadt zu organisieren. Weiter verweist er auf die Stadtplanung. Seines 
Erachtens sei es nicht in Ordnung, dass sich hier die Industrie immer weiter Richtung 
Stadtzentrum ausbreite. Für seine Stadtratsgruppe sei es dringend notwendig hier im 
Rahmen der Verhandlungen eine klare Kante zu setzen. Das Gebiet sei viel zu wertvoll, um 
hier die Industrie in die Stadtmitte wandern zu lassen.  
 
Oberbürgermeister Dr. Scharpf verweist auf die Gespräche in der Referentenrunde. Hier 
müsse in der Tat betrachtet werden, in wie weit die Jugendarbeit und die Sportförderung im 
Nordwesten gegeben sei und ob nachgesteuert werden müsse. Er denke nicht, dass sich 
durch den FC Grünweiß eine große Lücke ergeben werde. Gleichwohl nehme er die 
Anregung und die Bedenken ernst und sichert eine Prüfung durch Bürgermeisterin Dr. 
Deneke-Stoll zu.  
 
Bürgermeisterin Dr. Deneke-Stoll hat im Kulturausschuss eine Prüfung hinsichtlich der 
Veränderung der Landschaft im Nordwesten zugesagt. Auch werde geprüft ob auch im 
Hinblick auf die Verdichtung durch neue Wohngebiete genügend Sport- und 
Bewegungsangebote vorhanden sind. Weiter erinnert sie daran, dass mit dem Pius-Park 
etwas Attraktives geschaffen worden sei und auch ein Jugendtreff entstanden ist.  
 
Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag befürwortet.  
 
 
 
 

 


